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2. a) Za VG = 1 V, dioda D1 ne provodi, a dioda D2 provodi, pa je izlazni napon vI = VCC – VD = 1 V.  

b) Za VG = 2,5 V, obe diode provode, a jednosmerna komponenta izlaznog napona je i dalje vI = VCC – VD 
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c) Za VG = 4 V, provodi samo dioda D1.  Jednosmerna komponenta izlaznog napona je 
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otpornost diode je:   33,8
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3.   

a) Za emitor se može pisati jednačina po I Kirhofovom zakonu 
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odakle sledi rešenje VP=5V. 

 

b) i c) pogledati rešenje zadatka 2.21 iz zbirke zadataka (ako se zameni da je RE=∞). 

AV=0.997, Ri=2.5Ω. 

 

6. Neka je izlaz kola u pozitivnom zasićenju 

V6 CCIIOP Vvv . 

Tada je izlaz prvog operacionog pojačavača u negativnom zasićenju. Uslov da izlaz operacionog 

pojačavača bude u negativnom zasićenju glasi 
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TLCCU VVv  . 

 

Neka je izlaz kola u negativnom zasićenju 

V6 CCI Vv . 

Tada je izlaz prvog operacionog pojačavača u pozitivnom zasićenju. Uslov da izlaz operacionog 

pojačavača bude u pozitivnom zasićenju glasi 
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THCCU VVv  . 

Vrednost centra histerezisa komparatora je 
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Vrednost širine histerezisa komparatora je 

V12 TLTHTW VVV . 

Karakteristika prenosa komparatora prikazana je na narednog slici. 

 

7. pogledati rešenje zadatka 7.7 iz zbirke zadataka. 
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